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Moje ime je Jana Kahil (Jana Cahill). Živim sa roditeljima i imam Aspergerov Sindrom. 
Nije mi uspostavljena dijagnoza AS sve do mog odraslog doba. Imala sam 22 godine kada mi je 
uspostavljena dijagnoya organskog poremećaja mozga. Kada sam napunila 28. ta dijagnoza je 
promenjena u AS, jer je tada ta dijagnoza ubacena u listu DSM-IV. Dijagnozu mi je uspostavio 
Dr. Etel Hetrik (Dr. Ethel Hetrick). 

Zavrsila sam srednju skolu sa vrlo dobrim uspehom i sa izemerneim koeficijentom 
inteligencije od 105. Procenjeno je da sam previše pametna da bih pohañala specijalno 
obrazovanje, ali da mi je potrebna dodatna nastava i letnji kursevi za uspešno pohañanje 
redovnog školovanja.  

Nakon srednje škole, bezuspešno sam tražila zaposlenje. Nakon što sam dobila 
dijagnozu, obišla sam nekoliko organizacija, polagala sam nekogliko testova i programa kako bi 
se odredile moje radne sposobnosti. U to vreme nije postojao program koji pomaže 
nezaposlenima sa AS. 

Poslovi na koje sam bila postavljana su bili frustrirajući zbog nedostatka treninga i obuke 
na njima. Ovi poslovi nisu bili zadovoljavajući za mene. Takoñe, nisam bila u mogućnosti da 
obezbedim dodatno obrazovanje i pripremu za nastavak mog školovanja. U to vreme sam veliki 
deo mog vremena provodila volontirajući u lokalnoj javnoj biblioteci.  

Pristupila sam grupi za autizam i otišla sam na konferenciju gde se od mene očekivalo 
da održim govor pred policijskim službenicima Longview i Gragg okruga. Na toj konferenciji sam 
upoznala Laru Bekner (Laura Backner) koja me je predstavila partnerima u programu za 
predloge novih zakona. Pristupila sam organizaciji „Krug Gregg okuga za samo-zastupništvo“ i 
sada sam predstavnik te grupe. Svake druge godine idemo na Kapital Dan (Capitol Day – dan 
kada grañani direktno obraćaju vlastima) kako bih izrazila svoju zabrinutos u vezi naših propisa. 

Takoñe sam i jedan-na-jedan trener u organizaciji “Ambucs 2”. Takoñe sam volonter u 
svojoj zajednici. 

Nedavno sam prisustvovala konferenciji o autizmu gde sam upoznala Templ Grandin 
(Tample Grandin). Ona se zalaže za inkluziju i zastupništvo osoba sa autizmom i aspergovim 
sindromom, a sa ciljem da te osobe imaju posao u zajednici. To uverenje sam preuzela od nje. 
Na toj konfereciji predavanje su održali i Šon Baron (Sean Barron) i Dženifer Meklvi Majers 
(Jennifer Mcllwee Mayers), oboje sa aspergovim sindromom. Od njih sam naučila da je 
potrebno biti uporniji, a da nije potrebno biti toliko zabrinut u vezi AS. Panel mladih ljudi je nešto 
što je potrebno da vidi svako ko ima bilo kakve nedoumice u vezi autizma i aspergerovog 
sindroma. Tu su učestvovali mladi ljudi koji svi uprkos verovatnoći pobeñuju svoju dijagnozu. 

Ohrabrila bih sve roditelje, profesionalce i sve ljude koji posećuju konferecije ove vrste. 
Kroz programe i konferecije da oni koji se zalažu za inkluziju su vam pravi prijatelji, a oni koji ne 
nisu. 

Moj cilj je da se ubuduće bavim inkluzijom u zajednicu. 


